
PESQUISA DE 

SATISFAÇÃO 

Período: 27/09 a 15/10/2019 



1. Na sua avaliação, como você vê a CACISPAR? 



 2. Conhece o estatuto da CACISPAR? 

36 respostas 

 



3. Sabe quem é o presidente da CACISPAR? 



4. Qual sua opinião sobre a atual diretoria? 

 



5. O que acha do atendimento das funcionários da CACISPAR? 

 



6. Como fica sabendo das notícias e ações realizadas pela CACISPAR? 

36 respostas 

 



7. Conhece e utiliza algum serviço que a CACISPAR/FACIAP 
oferece? 



8. Se utiliza os serviços da CACISPAR/FACIAP, como avalia a 
sua qualidade? 



9. Com relação as reuniões mensais da CACISPAR 

 



Caso adeque-se a sua realidade. Por quais motivos sua ACE tem pouca ou 
nenhuma participação nas reuniões mensais da Cacispar? 



10. Você considera que a CACISPAR proporciona oportunidades de 
relacionamento e de negócios entre as Associações Comerciais? 



11. Você considera a CACISPAR como provedora de soluções que contribuem 
para a sustentabilidade financeira e institucional das Associações Comerciais? 



12. A atuação da CACISPAR no desenvolvimento regional é um fator que faz com 
que sua Associação Comercial se mantenha filiada? 



13. Quais as principais dificuldades para o desenvolvimento de sua Associação 
Comercial em que a CACISPAR poderia auxiliar? 



14. Quais os treinamentos que você gostaria que a Coordenadoria realizasse em 
2019/2020? 

14. Quais os treinamentos que você gostaria que a Coordenadoria 
realizasse em 2019/2020? 
 



15. Caso a Associação Empresarial possua Núcleo/Conselho de Jovens e 
Mulheres Empresárias. Algum membro destes Núcleos/Conselhos fazem parte 
da Diretoria da Associação Comercial? 



16. Quais as Cooperativas de Crédito estão instaladas em sua cidade? 

 



17. Sua diretoria possui representantes que fazem parte do Conselho Diretor de alguma 
dessas Cooperativas citadas acima? 


